

Penzijski rezervni fond Republike Srpske osvaja srebrnu nagradu u kategoriji „najbolji suvereni rezervni fond“ na događaju dodjele nagrada „IPE Awards 2016“ (Investment & Pensions Europe Awards 2016).

Penzijski rezervni fond Republike Srpske (PREF) osvojio je prestižnu srebrnu evropsku titulu suverenog rezervnog fonda na dodjeli nagrada „IPE Awards 2016“ 01. decembra 2016. godine u Berlinu. Ovaj događaj se predstavlja najveće godišnje okupljanje penzijskih fondova u Evropi.

Ovom fondu iz Republike Srpske na upravljanje je povjerena imovina u vrijednosti 131 milion eura.

Glavni cilj PREF-a je da generiše profit kako bi isplatio dividendu Fondu PIO Republike Srpske, osnivaču PREF-a, koji predstavlja prvi stub penzijskog osiguranja.

Portfolio PREF-a su sada investicije šireg raspona, a uključuju instrumente duga sa fiksnim prihodima. 2015. godinu obilježili su politička nestabilnost, smanjeno kreditiranje od strane banaka, nezaposlenost i pad kamatnih stopa u Bosni i Hercegovini. Ipak, BDP je imao realnu stopu rasta blizu 3%, a inflacija je održana na nivou ispod 1%. U takvom okruženju, fond je nastavio da restrukturira svoj portfolio duga i započeo raditi na pripremi okvira za ulaganja u infrastrukturu i mala i srednja preduzeća.

"Od samog početka ovaj hrabri mladi fond zaslužuje podršku, imajući u vidu mnoge njegove ciljeve: izgradnja penzijskog sistema, podrška privredi, efikasniji stečajni procesi", komentarisao je jedan sudija.



Na događaju, Majkl Sterner (Michael Sterner), šef prodaje za Njemačku Generali Investments, sponzora na ovom događaju, predstavio je nagradu. Čestitajući pobjednicima, Lijam Kenedi (Liam Kennedy), urednik Investment & Pension Europe, koji je bilo domaćin manifestacije, je rekao: "rekordan broj kandidata iz 43 kategorije penzionih fondova iz 24 evropske zemlje, koji upravljaju sredstvima za više od 90 miliona ljudi, stvarajući visoke standarde, pokazuju izuzetna postignuća svih pobjednika i onih koji su ušli u uži izbor. "

Ove godine obilježeno je 16 godina kako se događaj „IPE Awards“ održava, a drugi put kako je održan u Berlinu.